pogoji 54

a <>.b je isto kot NOT a=b

Ravno tako kot:
A =G h s ko Kot afkb

NOT (prvi logiéni izraz AND drugi logi&ni izraz) je isto kot

NOT (prvi) OR NOT (drugi)

7 uporabo tega se lahko reSite vseh NOT-ov, pa deprav se nahajajo pred okle-
paji. Logino povedano, je NOT nepotreben Ceprav se vam zdi, da pojasnjuje

problem.

Naslednji del je zelo kompliciran, zato ga tisti, ki imate slabo srce, pre-

skoCite.

Poizkusite: PRINT 1=2, 1 <> 2

pri katerem prilakujete, da ima napako. Dokler je beseda o racunalniku, ne

obstoja nekaj takSnega, kot logi&na vrednost - namesto nje se uporabljajo Ste-

vilke, ki so podvrZene nekaterim pravilom.

' BT A e S in< > . Te relacije nam dajo StevilCne rezultate:

1 za pravilne,@® pa za nepravilne.Tako je ukaz PRINT zgoraj odtipkal za
"]1=2" @, kar pomeni napacno,za "l 2" pa 1, kar pomeni tocno.

- IF pogoj THEN .... Pogoj je lahko katerikoli Stevildni izraz. Ce je njego-
va vrednost @, velja kot napa&na, &e pa ima katerokoli drugo vrednost
vitev3i 1, ki jo daje todna relacija), velja kot pravilna. Tako ukaz IF
pomeni isto kot:

IF pogoj <> @ THEN ....

- AND, OR in NOT so tudi operacije, ki se vrednotijo s Stevili.

x AND y ima vrednost: x ¢e je y tolen (ne nula)
@ e je y napalen (nula)

x OR y ima vrednost: 1 (toZno) & je y tolen (ne nula)
x e je y netoden (nula)

NOT x ima vrednost: ¢ hetodno) e je x tolen (ne nula)

1 (toZno) &e je x netolen (nula)

(Opazili boste, da '"tocno" pomeni '"ne nula", kadar preverjamo dano vrednost,

vendar pomeni "1'" kadra izradunavamo novo).




